

Druckfehlerberichtigungen.

(Anmerkungen sind in der Zeilenzählung inbegriffen.)

- S. 73, 17. Zeile von oben lies: . . Sinn.) In.
S. 78, 15. Zeile von unten lies: gestatten statt gestalten.
S. 79, 18. Zeile von oben lies: einräumt?*
- S. 89, 11. Zeile von oben lies: Materielle statt materielle.
S. 95, 1. Zeile von oben lies: weiter geltenden statt weiter in Geltung.
S. 98, 16. Zeile von unten lies: Pitamic statt Pitamir.
S. 98, 15. Zeile von unten lies: 1917 statt 1914.
S. 99, 4. Zeile von unten lies: noch statt nach.
S. 106, 4. Zeile von unten lies: * So C. R. v. JAEGER statt * C. R. v. JAEGER.
- S. 121, 7. Zeile von oben lies: die statt da.
S. 121, 14. Zeile von oben lies: haben statt hat.
S. 362, 11. Zeile des Textes von unten müssen vor: außer Wirksamkeit —
Anführungsstriche stehen.
- S. 363 Anm. 7 lies: FLEINER, Institutionen statt: FLEINER, Instruktionen.
S. 366 Anm. 9 Zeile 16 lies: Branntweinbrennen statt Branntweinbrenner.
S. 367 Zeile 29 lies: Ladenschlußbestimmungen statt Landeschlußbestimmungen.